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Исследовательское задание.
1. Возьмём круглый карандаш 
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2. Для удобства создадим систему отсчета (сантиметровую ленту), относительно которой и будет перемещаться карандаш.
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3. Прокатим его ладонью по столу (ладонь переместилась на 4 см).

4. Через 4 секунды  карандаш остановился на расстояние 32см от начала отсчета.

Теоретическое обоснование.
· Найдем скорость руки:
Vo = S : t = 0,04м : 1с = 0,04м/с
V= 0 (так как движение у нас замедляется)

· Теперь мы можем узнать ускорение:

a = (V – Vo) : t = (0 – 0,04) :1 = - 0,04м/с2
( «-» - говорит нам только о том, что у нас происходит торможение)

· Ускорение, переданное рукой карандашу, равно ускорению руки.

· Время, затраченное карандашом на движение, равно 4с. Мы можем найти начальную скорость карандаша:

V =Vo + at

0 = Vo – 0,04*4

Vo = 0,16м/с
· Так как у нас равнозамедленное движение, то мы можем найти его по формуле:

S = Vo*t – a*t2/2

S = 0,16*4 – (0,04*16)/2 =  0,32м = 32см.

· Мы пренебрегли трением и некоторые значения величин взяли приближенно. В целом же результаты исследования сошлись с теоретическим решением. А это значит, что наш опыт проделан верно.
